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IIpo MmHOrO4YJIEHBI

1. (a) Jdokaxkure, YTO MHOTOUJIEH CTEIIEHU 1 UMeeT He GoJiee 1 PA3JIMIHBIX KOPHEH.
(b) Hoxkaxkure, 9T0 €cjiu JBa MHOIOYIEHA CTEIIEHU HE BBIIIE 7 COBIAAAIOT B 1+ 1
TOYKE, TO OHH PaBHBI.

2. ,B;OK&}KI/ITG, YTO 3Ha4YeHUEe BbIpazKeHUd He 3aBUCHUT OT X

(z=b)(x—c)(z—d)
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3. Jlema Boimmcas Ha jjocke 100 pasinyHbIX 9ucesl. 3aTeM OH YBEJIMYHUII BCe YHUCJIa HA OJIAH.
OkazaJyioch, 9TO IPOU3BE/IEHNE YNCesI He N3MEHMJIOCh. 3aTeM OH IOBTOPUJI ONIE€PAINIO, U
[IPOM3BE/IEHNE YNCESI CHOBA HE M3MEHMIOCh. Kakoe HanbOJIbIlee KOJMYIECTBO Pa3 OH MOT
[IOBTOPUTH 3Ty OIEPAIMIO, YTOOBI IPOU3BEIEHUE YNCEJI OCTABAJIOCH IIOCTOSHHBIM !

4. TIpo muorounen f(z) = x'° 4 agx® 4 ... + ao ussecrno, uro f(1) = f(—1), ..., f(5) =
f(—5). Hokaxure, uro f(z) = f(—x) nst m060ro JefCTBUTEIBHOTO .

5. Mmuorowren P ceibMOil cTeneHu ¢ 1esbiMi KOdM A UIMEHTaAMI B CEMU IIEJIbIX TOYKAX IPH-
aumaet 3uadenus +1. Jlokaxkure, 9T0 MHOTOWIEH P HEMPUBOANM HAJT Z , WHBIMY CJIOBAMU
HE CYLIECTBYEeT MHOIOWIEHOB (1 ¥ (Q2 HEHYJIEBOW CTENEHU C LEJIbIMU KoddduimeHTamMmu
Takux, 9To P = Q1Q)2.

6. JlaHbl JBa MHOrOYJIEHA NOJOXKHUTENbHOI crenenu P(x) u Q(z), NpudéM BBIIOIHEHBI TOXK-
necrBa P(P(z)) = Q(Q(z)) u P(P(P(x))) = Q(Q(Q(x))). ObszaresbHO Jin TOrIa BbI-
nosiHeHo ToxectBo P(z) = Q(x)?

7. Haiiaure Bce MHOTOUIEHBI P(T), TAKKE, 9TO JJIs JIOOBIX HEHYJIEBBIX YUCEIL X, Y, Z, YIOBJIE-

TBOPSAIOIINUX YCJIOBUIO TZ + Y2z = TY, AMEET MECTO PABEHCTBO: —— + —— = ——.
p(z)  ply)  p(2)
8. MuoxkectBo u3 2018 moapsii MAyIUX HATYPAIbHBIX UHUCET HA30BEM NPEKPACHBIM, €CIII
€ro MOKHO Pa30bUTh Ha JBa IIOJIMHOXKECTBA C PABHBIMHU IIPOU3BeeHuAMU. JloKaxKuTe, 9TO
IIPEKPACHBIX MHOYXKECTB KOHEYHO.



